
На засіданні вченої ради  Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського 22 квітня 2026р. (протокол №15) обговорювали питання: 

        Про схвалення Правил прийому до Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського у 2026 році 

Інформував відповідальний секретар Приймальної комісії доц. Рогач В.В. 

 

В обговоренні питання брали участь в.о. ректора Університету проф. Замкова Н.Л., 

завідувачка відділу аспірантури і докторантури доц. Долинна А.С., голова вченої ради 

проф. Лазаренко Н.І., які зауважили, що є потреба детально ознайомитися з Правилами 

прийому усім викладачам і співробітникам ВДПУ, оскільки майбутні вступники та їхні 

батьки запитують про умови вступу; важливо ретельно проконсультувати усіх, хто 

цікавиться нашим закладом для забезпечення належного набору студентів у 2026 році. 

 УХВАЛИЛИ:   Схвалити і рекомендувати в.о.ректора Університету затвердити 

Правила прийому до Вінницького державного педагогічного університету у 2026 році. 

 

Також учена рада ВДПУ імені Михайла Коцюбинського розглянула поточні 

питання: 

- Про схвалення переліку вибіркових навчальних дисциплін циклів загальної і 

професійної підготовки для здобувачів вищої освіти ступенів бакалавра, магістра, доктора 

філософії денної і заочної форм навчання 2026 року набору 

Інформувала начальник навчально-методичного відділу Гонтар Т.Ф. 

                                  

- Про утворення у ВДПУ імені Михайла Коцюбинського разової спеціалізованої 

вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації аспіранта                      

4-го року денної форми навчання МОЗГАЛЬОВА Андрія Анатолійовича 

        Інформувала завідувачка відділу аспірантури і докторантури доц. Долинна А.С. 

          

УХВАЛИЛИ:   

1. Схвалити і рекомендувати в.о. ректора Університету затвердити перелік 

вибіркових навчальних дисциплін циклів загальної і професійної підготовки для 

здобувачів вищої освіти ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії денної і заочної 

форм навчання 2026 року набору згідно з додатками 1-11. 

 

          2. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення 

захисту дисертації «Формування цифрової компетентності майбутніх фахівців з 

інформаційних технологій у закладах вищої освіти» аспіранта 4-го року денної форми навчання 

кафедри цифрових технологій і професійної освіти Мозгальова Андрія Анатолійовича у 

складі: 

Голова ради – Акімова Ольга Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри педагогіки і освітнього менеджменту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

 Опоненти: 

Гречановська Олена Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри 

філософії та гуманітарних наук Вінницького національного технічного університету. 

Пугач Віталіна Миколаївна, доктор педагогічних наук, доцент кафедри правознавства 

і гуманітарних дисциплін Вінницького навчально-наукового інституту економіки 

Західноукраїнського національного університету. 

Рецензенти: 

Візнюк Інесса Миколаївна, доктор психологічних наук, професор Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.  



Кобися Володимир Михайлович, кандидат педагогічних наук, доцент Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

 

Голова вченої ради                           проф. Лазаренко Н.І. 

Учений секретар                     проф. ВДПУ Лапшина І.М.  

 


